



李公乐在调研生态环境保护工作时强调

强化科学精细管理 落实落细治污措施 努力推动全市空气质量持续好转

本报讯 (记者 李扬)昨天,市委书记李公乐调研我市生态环境保护工作。他察河道、进工地、看企业,深入了解环境污染情况,现场办公协调解决工作中遇到的困难和问题。李公乐强调,要坚定践行习近平生态文明思想,强化科学精细管理,落实落细治污措施,努力推动全市空气质量持续好转,持续打造良好生态环境。

来到中石化安阳油库、三志加油站、银杏示范区、安阳长顺印务公司、碧桂园工地,李公乐边走边看,边听边问,详细了解大气污染防治工作开展情况。在中石化安阳油库、三志加油站,李公乐详细了解油气回收、错

峰装卸油及加油奖励政策开展情况,对企业主动响应政府号召、认真落实相关政策的做法表示肯定,强调要加大政策宣传力度,强化员工教育培训,加强监督检查,认真查找问题,采取有效措施,切实减少挥发性有机物排放。走进银杏示范区,李公乐仔细听取有关工作汇报,并通过环保综合监控平台与一线执法人员进行视频连线,现场调度指挥,协调解决实际问题。安阳长顺印务公司通过实施退城进园、设备升级改造,企业整体环境明显改善。李公乐要求相关部门进一步加大工作力度,引导更多企业加快退城进园,完善治污设施,提

升治理标准,强化分类施策,为达到治理标准的企业营造良好发展环境。在对碧桂园工地进行实地查看后,李公乐要求施工单位加强精细化管理,严格按照环保要求组织施工,有效抑制扬尘污染。

在安丰沟、万金南干渠实地了解水体治理和周边环境改善工作情况后,李公乐要求,要增强环保意识,突出工作重点,压紧压实责任,仔细排查污染源,彻底封堵排污口,认真解决好水污染问题。要认真梳理研究,充分利用沟渠资源,加大投入力度,做好河体清淤疏浚、河道两岸私搭乱建清理和绿化美化工作,努力为人民

群众营造良好生活环境。

李公乐在调研中强调,各级各部门要高度重视生态环境保护工作,坚决贯彻落实党中央和省、市部署要求,着力在依法治污、科学治污、精准治污上下功夫,持续改善我市生态环境质量。各县(市)区要履行好属地管理责任,各相关部门要落实好监管责任,各企业要落实好主体责任,认真抓好臭氧治理、工业企业减排、扬尘污染控制、企业退城进园等重点工作,推动治污措施落实落细、环境逐步改善,不断提升人民群众的幸福感和满意度。

市委常委、常务副市长陈志伟,市直相关部门负责同志参加调研。

袁家健在市信访局接访时强调

尽心竭力为群众排忧解难 切实把信访工作做到群众心坎上

本报讯 (记者 李杉)昨天上午,市委副书记、市长袁家健到市信访局接访室现场接待来访群众,面对面倾听群众呼声,协调解决群众反映的问题。他强调,要以人民至上理念贯穿到信访工作全过程,主动担当、积极作为、加快推进,尽心竭力为群众排忧解难,切实把信访工作做到群众心坎上。

接访前,袁家健听取了上次信访接待签批事项办理情况的汇报。随

后,袁家健接待了9批次来访群众,反映的问题涉及房屋不动产权办理、职工社会保险补缴、征地补偿款兑付、退役军人安置和生活补助发放等。接访中,他认真倾听、仔细解答、耐心疏导,对事实清楚的,当即责成相关部门拿出具体方案、限期落实到位;对需要调查和协调处置的,他要求相关部门找准症结、明确责任,依法依规尽快解决,维护好群众合法权益。

“关系到群众切身利益的事,事

再小也要尽心竭力去办,办到群众心坎上。”袁家健指出,信访工作是党和政府密切联系群众的桥梁,要持续做好信访工作,做到极致,尽快推动问题解决,确保件件有着落、事事有回音。各级各相关部门要提高信访工作效率质量,用好联席会议机制,按照“三到位一处置”,共同推进积案化解,着力减存量、控增量。要强化源头治理,针对矛盾易发多发领域,要梳理分析、举一反三、有效解决,确保

类似案件不再发生,保证公开、公平、公正。要加强法治信访建设,教育引导群众依法信访,把矛盾化解在早、化解在小,打造阳光信访、责任信访、法治信访。各级信访干部要强化责任、用心用情,主动上门宣讲政策,疏导化解矛盾,不断增强群众的获得感、满意度。要严格督导问效,把接访事项的办结率、满意度作为年底考核的重要指标,健全考核机制,压紧压实责任,推动信访工作再上新台阶。

市人大常委会领导到安阳县调研人大工作

本报讯 (记者 王庆华)昨天上午,市人大常委会主任徐家平到安阳县走访调研基层人大工作,与基层人大干部共同探讨创新人大工作的新路子、新途径。市人大常委会秘书长程新会,市人大常委会调研室和选工委负责同志参加调研。安阳县委、县人大常委会负责同志陪同调研。

徐家平一行先后来到白璧镇东北务村综治中心、白璧镇人大代表联络站、鑫达铁路器材有限公司、德力新能源汽车有限公司、驻安阳市省人

大代表瓦店乡联络站、瓦店乡杜庄村等地,实地查看乡村平安建设、代表基层活动阵地建设、“六稳”“六保”工作以及乡村振兴示范村的相关情况,对安阳县人大常委会积极开展职能部门工作评议、聚焦民生热点办好人大议案等做法给予充分肯定,并与相关负责同志及部分人大代表座谈交流。

徐家平强调,县、乡人大工作具有很大的探索空间,要精准发力,服务大局,为推动经济社会高质量发展

贡献人大力量。在下一步的工作中,一要统一思想、提高认识。要深入学习贯彻领会市委人大工作会议精神、李公乐书记讲话精神以及《中共安阳市委关于加强新时代人大工作和建设的意见》,准确把握其深刻内涵和实践要求,自觉用以指导和推进新时代人大工作。二要围绕中心工作,提升履职水平。要充分发挥代表联络站阵地作用,扎实开展助力精准脱贫和推动乡村振兴等工作,深入实际,务求实效,在助推经济

社会发展中展现新作为。三要发挥监督作用,增强监督实效。要积极探索和完善对政府重大投资项目监督的新方法、新途径,采取跟踪监督、加强审计成果运用等方式,不断创新和丰富监督手段,更好地服务经济社会发展。四要调整人才结构,加强自身建设。要积极学习各地先进经验,取长补短,开拓创新,培养和引进符合各工委工作要求的高素质专业人才,为开创人大工作新局面提供坚强保证。

市领导调研督导 分包路段“创文”工作

本报讯 (记者 侯沛丽)为贯彻落实我市创建全国文明城市工作路长制要求,昨天上午,市委常委、政法委书记曹忠良到分包责任路段文峰大道调研督导“创文”工作,并就有关问题进行现场协调交办。市城市管理局、安阳日报社、市财政局、市总工会、市委直属机关工委、市委网信办、市无线电管理局、市住建局、安阳广播电视台、农业银行安阳分行等相关责任单位的负责人参加了调研活动。

曹忠良一行沿文峰大道从东向西对该路段进行了全线督导检查,针对存在的道路绿化带内黄土裸露、杂草丛生,道路环境卫生和商贩摆摊,人行道上自行车、电动自行车摆放,慢车道车

市领导 督导永明路“创文”工作

本报讯 (记者 高学艳)昨天下午,市委常委、宣传部部长王朴带领永明路路长制相关单位负责人,冒雨对永明路全线“创文”工作进行督导,对发现的问题,现场研究整改措施,要求各责任单位统筹协作抓好问题整治。王朴一行首先自紫薇大道路口沿永明路向南步行查看,随后自永明路南头金沙大道路口往北步行督导。针对部分路段存在的路面不平整、违章停车、绿化带缺损、垃圾堆积、围挡破损等问题,王朴强调,要及时梳理存在的问题,明确分工,压实责任,严格

习近平就黎巴嫩贝鲁特发生重大爆炸事件向黎巴嫩总统奥恩致慰问电

新华社北京8月5日电 8月5日,国家主席习近平就黎巴嫩贝鲁特发生重大爆炸事件向黎巴嫩总统奥恩致慰问电。

习近平在慰问电中指出,惊悉贵国首都贝鲁特发生

重大爆炸事件,造成大量人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向伤者和遇难者家属致以诚挚的慰问,祝愿伤者早日康复。

袁家健在全市“四比四看”工作推进会议上强调
强措施 补短板 争先进
推动项目建设提速提效提质

本报讯 (记者 刘云丽)昨天下午,全市“四比四看”工作推进会议在市党政综合楼召开。市委副书记、市长袁家健强调,要坚持把“四比四看”作为落实“六稳”“六保”、实现全年目标的重要抓手,进一步坚定信心、压实责任,高效率推动项目建设,促进经济高质量发展。

会上,袁家健认真听取了全市“四比四看”工作情况汇报,对“四比四看”工作中存在的短板弱项,一一对标梳理,提出具体要求,明确工作责任。他指出,“四比四看”活动是省委、省政府推进重点项目建设工作的重要部署,各级各部门要高度重视、扎实工作,迅速掀起新一轮项目谋划、引进、建设热潮。

袁家健强调,要更加注重项目谋划。强化“项目为王”意识,提升整合力,紧密结合国家、省推进黄河流域生态保护和高质量发展规划方案以及我市“十四五”规划编制,着力增加项目数量,提升项目质量,增强项目建设连续性。要更加注重项目招引。切实增强招商引资工作的责任感和紧迫感,主动出击、及时跟进,坚定不移做强、做优、做优主导产业和特色产业,提升产业集群水平。要打造一流营商环境,一切围着企业转、始终紧盯项目干,真心实意为企业解决实际问题,营造亲商爱商、引商扶商、助商暖商的良好氛围。要更加注重项目开工。在前期上抓同步、在开工上抓进度,在纳统上抓执法,履尽职责、担当作为,全力以赴推动项目早投产、早增效。要更加注重项目服务。下好服务“先手棋”,强化重点项目专班推进机制,坚持做好“保姆式”服务、当好“店小二”,以服务优化促进项目提速。要更加注重项目考核。压实项目责任,强化项目保障,严格兑现奖惩,进一步激发打好翻身仗的干劲,确保第三季度全市“四比四看”工作得到显著提升。

市委常委、常务副市长陈志伟主持会议。副市长刘建发、欧阳报军、田海涛、高勤科出席会议。

市领导赴滑县调研督导 脱贫攻坚项目建设工作

本报讯 (记者 刘长青)8月4日,市委副书记李亦博赴滑县调研督导脱贫攻坚工作。他先后深入万古镇杜庄村、上官镇陶家村和赵关庄村调研贫困户收入和扶贫产业项目推进情况。市委常委、滑县县委书记董良鸿一同调研。

在万古镇杜庄村,李亦博首先走进脱贫户陈新霞家,详细询问其家庭状况、收入结构及“两不愁三保障”政策落实情况,了解其享受的各项帮扶政策以及参与扶贫项目情况。得知陈新霞家有相对稳定的增收渠道和收入来源,已于2016年脱贫,李亦博勉励陈新霞一家努力增加务工收入和经营收入,不断巩固脱贫成果,让日子越过越好。在未脱贫户杜焕申家,李亦博和杜焕申老人亲切交谈,了解其身体状况、慢性病医疗费用报销、住房保障等情况,要求县、镇、村干部落实落细落地各项帮扶政策措施,注重解决生活保障问题,不仅要帮助贫困人口稳定增加收入,更要从实际出发,因人施策帮助贫困群众早日脱贫。

李亦博深入调研了上官镇两个产



8月3日,龙安区善应镇三仓村村民杜保书在自家的苹果园里查看苹果长势。今年又是“三仓苹果”的丰收年。三仓村四面环山,是典型的盆地。这里昼夜温差大,日照时间充足,造就了“三仓苹果”个头大、糖分高、口感好的名声。为了提升“三仓苹果”品牌优势,该村党支部第一书记赵相峰积极为三仓村申请“洹上三仓”农产品商标。今年4月27日,三仓村获得国家知识产权局颁发的农产品商标注册证书。

(本报记者 曲海庆 摄)